

哈工大、哈工程科技园获评优秀国家大学科技园

生活报讯 (记者吕晓艳) 近日,科技部、教育部公布国家大学科技园绩效评价结果,哈尔滨工业大学科技园、哈尔滨工程大学科技园获评优秀国家大学科技园。全国共有115家国家大学科技园参与此次绩效评价,其中,22家国家大学科技园获评“优秀”。

哈工大科技园成立于1999年,是科技部、教育部确定15个国家大学科技园建设试点之一,2001年经认定成为首批22个国家大学科技园之一。在2012年3月公布的国家大学科技园绩效评价中,哈工大科技园获评全国17家A类(优秀)国家大学科技园之一。目前,哈工大科技园是国家级科技企业孵化器、国家小型微型企业创业创新示范基地、高校学生科技创业实习基地、和国家备案“紫丁香众创空间”。

经过20多年建设发展,哈工大科技园依托学校学科、人才和科研优势,以功能拓展和服务能力提升为着力点,不断强化“创新资源集成、科技成果转化、科技企业孵化、创新人才培养、开放协同创新”五大功能,优化创新创业生态,推动学校科技成果转化,促进区域经济发展。

哈工大科技园积极服务国家创新驱动发展战略,“十三五”期间,参与国家级创新中心建设促进相关产业发展,成立企业推进产学研用合作,孵化了



一批高科技企业。累计孵化企业158家,毕业企业29家,截至2020年末,在孵科技企业91家,大学生创业企业32家;实施双创项目培育计划,协同建设5个创新实践馆和16个创业苗圃,已有34个优秀创新团队进入各创新实践平台。自2003年通过认定,哈工程大学科技园作为国家创新体系的重要组成部分和培育经济发展新动能的重要载体,始终坚持强化创新,重点开展新型孵化功能建设,致力于打造集“创业苗圃-孵化器-加速器”为一体的全链条孵化服务体系。近年来,科技园依托学校“三海一核”领

哈尔滨工程大学科技园发展有限公司成立于2001年,是集国家大学科技园、国家级孵化器、中国产学研合作示范基地、国家备案“哈船众创生态园”、国家级高校学生科技创业实习基地为一体的综合型孵化平台。自2003年通过认定,哈工程大学科技园作为国家创新体系的重要组成部分和培育经济发展新动能的重要载体,始终坚持强化创新,重点开展新型孵化功能建设,致力于打造集“创业苗圃-孵化器-加速器”为一体的全链条孵化服务体系。近年来,科技园依托学校“三海一核”领

线上PK线下见真招

“福彩达人秀”之“快8挑战赛”互帮互学传递公益大爱

生活报讯 (记者李丹文/摄) 10月29日,由黑龙江省福彩中心组织开展的“福彩达人秀”之“快8挑战赛”13场比赛圆满结束。经过三天的精彩比拼,互帮互学,参赛选手和被帮扶销售站都取得了有目共睹的好成绩,共评选出13位“福彩达人”。

来自全省13地市的39位优秀福彩销售站业主和销售员,通过“我型我秀”“巅峰对决”“公益有我”三个环节进行了线上PK,并通过线下实践环节由参赛选手对实践销售站的“快乐8”游戏销售工作进行一对一指导、帮扶。比赛中,我们看到了福彩一线销售人员化身跨界达人,



活动评选出的13位“福彩达人”,即将在“黑龙江福彩”微信服务号进行网络投票,得票数最高的“福彩达人”将获得2021年“年度福彩达人”称号。传递福彩公益,谁是龙江福彩界“快8挑战赛”的“最强王者”? 风云再起! 敬请关注“黑龙江福彩”微信服务号。

记者向张楠了解到,当天帮忙救火、疏导交通都结束了,他回家时已经是3日凌晨2点左右,也没和媳妇跟岳母说起这件事。直到3日晚上,张楠的家人才从电视上得知了他见义勇为救火的举动。

张楠告诉生活报记者:“我行驶到公滨路二环桥上,看到前面有浓烟、火光冲天,火苗一米多高。我赶紧去拿灭火器,救助这台车辆。到跟前一看是油箱着了,新车的灭火器

生活报讯 (记者李德谦 史天一文/摄) “他卡在车里出不来,如果第一时间不把火灭掉,驾驶员会有生命危险!”2日午夜,在哈市香坊区公滨路高架桥上,一辆翻斗车撞向桥外发生事故,司机被困,车体起火。千钧一发之际,一辆1路公交车上冲下一位身着制服的公交车驾驶员,拎着灭火器冲上前去灭火。



三轮车路上起火 民警“秒变”消防员

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰) 拉载纸壳废品的三轮车路上突然起火,紧急情况下,巡逻民警发现后连忙帮助灭火……日前,在G333国道上就发生了这样的一幕。

生活报记者从齐齐哈尔市拜泉县公安局交警大队了解到,10月27日下午,防范中队民警巡逻时在G333国道1056公里+500米处,发现道路西侧一辆由北向南行驶的三轮车(用于从事废品运输)后车厢拉载的纸壳及废品突然起火。由于现场风力很大,过往车辆较多,情况十分紧急。巡逻民警立刻下车,将起火的纸壳及塑料物品从车厢上拖拽下来,将三轮车推靠至路边,指挥疏导周边车辆。

中队长郭春光路过车辆驾驶室,借来3瓶灭火器对三轮车灭火,火势被迅速控制。因现场风大,导致废品无法完全熄灭,于是民警看护现场,待其燃烧殆尽后立刻清理,同时帮助车主联系机动车修理厂。

“我们赶到现场的时候,起火车辆油箱处有明火,当时确实有灭火的痕迹。他们前期帮忙参与灭火,发挥了挺关键的作用。(公交司机)抑制了火情的蔓延,为我们后期的处置也带来了很大方便。”

此外,记者了解到,驾驶员受伤但没有生命危险,已被及时送医。目前,事故具体原因相关部门正在进行调查。



轻信网络刷单能赚钱 差点被骗4万元

民警打电话数十次及时止损

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰) “多亏了警察同志,不然我的损失大了。”近日,市民施女士来到哈尔滨市公安局香坊分局反诈中心,感谢民警挽回其经济损失。

10月18日,香坊公安分局反诈中心民警尚伯乐和辅警王占东在工作中发现,市民施女士可能正在遭遇电信诈骗。情况紧急,民警立即拨打施女士电话,但一直处于通话中,在拨打了数十次后终于拨通了电话,民警表明身份后向其说明她可能正在遭遇电信诈骗。起初,施女士并没有相信,民警王占东和辅警尚伯乐通过耐心劝阻,施女士才发现自己被骗了。

原来,施女士此前在网络聊天时轻易相信了网络刷单能够赚钱,于是点击了诈骗分子发来的虚假网站链接,并在上面进行刷单,投入了4万元。成功劝阻后,民警立刻询问施女士的转账银行卡号并对该卡紧急止付,成功止付全部被诈骗款。

齐齐哈尔市民政局到市福彩中心工作调研

生活报讯 (记者李丹) 10月26日,齐齐哈尔市民政局党组书记、局长许赞恒、二级调研员刘亚娜莅临齐齐哈尔市福彩中心开展工作调研,对龙沙区福彩中心多功能体验厅、电脑票社会渠道网点、即开票自助销售一体机网点、铁锋区销售厅等地进行了实地走访,并与市福彩中心相关业务人员座谈,齐齐哈尔市福彩中心主任张克非作工作汇报。

调研中,重点了解了各网点、销售厅疫情防控和销售情况。在即开票自助销售一体机网点、龙沙区福彩中心多功能体验厅和铁锋区销售厅,一行人亲自体验了彩民从即开票扫码、选购、刮开到兑奖的全过程。

座谈中,齐齐哈尔市福彩中心主任张克非汇报了齐齐哈尔市本年度福彩销售情况,对截至目前福彩各玩法销售量数据进行了比对分析,预估了全年销售目标完成情况,同时汇报了



市福彩中心本年度各项重点工作完成情况。

齐齐哈尔市民政局党组书记、局长许赞恒对中心发展寄予厚望,希望福彩中心在现有基础上提进度、增效益、上层次,推动本市福彩市场发展提档升级。

双色球开奖: 头奖4注889万 筹集公益金1.27亿



11月2日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021125期开奖。本期双色球红球号码为14、19、20、23、24、31,蓝球号码为09。本期双色球一等奖中出4注,每注奖金为889万元,这4注一等奖花落4地:内蒙古1注,上海1注,广东1注,甘肃1注。

本期双色球二等奖中出84注,每注奖金金额23万余元;六等奖中出1338注。

本期双色球全国销量为3.54亿元,为国家筹集公益金1.27亿元。计奖后,双色球奖池金额为8.46亿元,下期广大购彩者将继续有机会2元中得1000万元。据福彩双色球微信公众号

生活报中缝阅读指南

1、周一、周日:
企业招聘专栏
个人求职免费刊登

2、周三、周六:
征婚专栏

3、周一到周日:
老年公寓专栏

4、周一到周日:
搬家专栏

5、周一到周日:
助农专栏—武夷山茶场

6、周一到周日:
丢失声明、公告专栏

7、周一到周日:
房产公示专栏

有温度的报纸
有价值的便民信息
就看生活报

刊登电话 13796106320

身边 | A09 新闻热线 15545478968

2021·11·4 星期四 本版主编 郑璐 编辑 杨雨轩 版式 于海军

身边 | A09 新闻热线 15545478968

紧急! 翻斗车发生事故油箱起火 驾驶员被困



勇敢! 这位公交驾驶员拎起灭火器冲了上去

生活报讯 (记者李德谦 史天一文/摄) “他卡在车里出不来,如果第一时间不把火灭掉,驾驶员会有生命危险!”2日午夜,在哈市香坊区公滨路高架桥上,一辆翻斗车撞向桥外发生事故,司机被困,车体起火。千钧一发之际,一辆1路公交车上冲下一位身着制服的公交车驾驶员,拎着灭火器冲上前去灭火。

“没顾忌太多
就想先把火扑灭”

生活报记者了解到,2日23时50分左右,一辆拉沙子的翻斗车在二环桥由南直路向公滨路方向行驶,撞开路中间水泥隔离墩后冲向对向车道后,悬挂在桥梁上。车厢掉落到桥下,事故导致翻斗车驾驶员受伤,一辆私家车被砸中。

事发后,司机被困,车辆油箱附近瞬间起火。

据目击者介绍:“当时

车头变形了,司机还卡在车头里。我没有破拆工具,没法救助驾驶员。如果不把火灭掉,驾驶员会有生命危险。也没顾及太多,就想先把油箱的火扑灭。但只是起到了抑制作用,后来消防及时赶到了,才把火彻底灭掉。”张楠告诉生活报记者:“帮忙救完火之后,我又帮忙疏导了一下社会车辆,让他们给消防车让出绿色通道。”

“南岗消防点赞公交司机:
救助发挥很大作用”

记者向张楠了解到,当天帮忙救火、疏导交通都结束了,他回家时已经是3日凌晨2点左右,也没和媳妇跟岳母说起这件事。直到3日晚上,张楠的家人才从电视上得知了他见义勇为救火的举动。

张楠告诉生活报记者:“我行驶到公滨路二环桥上,看到前面有浓烟、火光冲天,火苗一米多高。我赶紧去拿灭火器,救助这台车辆。到跟前一看是油箱着了,新车的灭火器



将嫌疑人石某湖、周某文等6人和涉嫌提供银行卡洗钱的嫌疑人林某龙等3人抓获,查获手机50余部、银行卡30余张。经审,9名嫌疑人对其实罪事实供认不讳,已被依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。

3D 36选7 第21126期 福彩七乐彩 第21126期	05 12 17 18 20 28 34+03 05 12 17 19 25 29 30+20	3D 第21293期 福彩七乐彩 第21293期	01 11 12 34 35 +09 12 01 15 869+1
体彩排列3 第21293期 福彩22选5 第21293期	420 42039	体彩排列5 第21293期 福彩22选5 第21293期	420 42039